



استقلال استراماچونی
بازنده اما امیدوار
ضد حال
در خط استارت!

آذر نالین ۷

نوعی انقلاب

با حکم رهبر انقلاب صورت گرفت؛

انتصاب دبیر کل مجمع
جهانی اهل بیت (ع)



همین صفحه

دستاوردهای تلاش‌های پاریس در نشست جی ۷
چه خواهد بود؟

مکرون می‌تواند ناجی برجام شود؟

ظریف بعد از دیدارش با امانوئل مکرون، رئیس‌جمهوری فرانسه به خبرگزاری فرانسه گفته است ما معتقدیم «پیشنهاد‌های رئیس‌جمهور مکرون، حرکت در مسیر درستی است.» او این را هم گفته است که «امکان بازگشت ایالات متحده به میز مذاکره هرگز غیرمحمول تصور نشده و بنابراین اگر ایالات متحده به تعهدات خود بازگردد و احترام به امضای خود را از سر بگیرد خیلی چیزها محتمل خواهد بود.»

در حالی که وزیر امور خارجه دیدار و گفتگو با مکرون را سازنده خوانده است، بخش دیگری از حاکمیت به شدت منتقد و معترض سیاست دولت در مواجهه با آمریکا و اروپاست. دیروز سرلشکر حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در دومین همایش اساتید بسیجی حوزه‌های علمیه استان‌های قم، تهران، خراسان رضوی و اصفهان به همین موضوع اشاره و تأکید کرد: «ما هرگز به میدان مذاکره نمی‌آییم چرا که قدرتمندتر از هر زمان دیگری هستیم و دشمن، اراده، قدرت، پیشرفت، حرف متکی بر عمل و عمل متکی بر ایمان ما را دیده است.»

فاصله برداشتن تحریم و برداشتن اثر آن از زمین تا آسمان است بدین ترتیب به نظر می‌رسد اختلاف نظر بر سر «مذاکره» به اندازه اختلاف نظرهای چند سال پیش بر سر «برجام» جدی است؛ حتی اگر ظریف آنطور که در دولت اول روحانی با جان کوری قدم می‌زد، دیگر با هیچ مقام آمریکایی قدمی بر ندارد و صرفاً با بران اروپایی سر یک میز بنشیند. برای دولت، حفظ برجام و برخورداری از امتیازات اقتصادی آن در اولویت است؛ در مقابل اما طیف دیگر این سیاست را مخرب می‌داند...

سیاست ۲

تجدید میثاق هیات دولت با آرمان‌های امام راحل

روحانی: با تضعیف دولت کسی تقویت نمی‌شود

همین صفحه



احتمال عمدی بودن آتش‌سوزی جنگل‌های ارسباران به بهانه تصرف اراضی وجود دارد؛

طفاک درختان سوخته و فرو افتاده!

شهرنوشت ۶

با عدم انجام توافق تجاری عملیاتی می‌شود

فشار اتحادیه اروپا بر برزیل برای نجات آمازون

جهان ۵

مشکل نه بوری حسینی که تفکر حاکم بر خصوصی‌سازی است

تنها پای یک فرد در میان نیست!

دسترنج ۴

در سایه فرار مالیاتی ۴۰ هزار میلیارد تومانی
اتفاق می‌افتد؛

جولان کارت خوان‌های بی‌هویت

بی‌هویت

و حساب‌های اجاره‌ای چر تکه ۳

رئیس کمیته امداد:

در دوره آملی لاریجانی قوه قضائیه

بیش از ۶۰ حساب داشت

سیاست ۲

خبر

تجدید میثاق هیات دولت با آرمان‌های امام راحل

روحانی: با تضعیف دولت کسی تقویت نمی‌شود

بسیاریم، لذا در این مقطع استفاده از ظرفیت نسل جوان و تحصیل کرده در اداره و مدیریت کشور یک ضرورت است.

روحانی در ادامه تأکید کرد: تازمانی که انقلاب و نظام به مردم متصل است و با رأی مردم مشروطیت می‌یابد، هیچ گزندی نمی‌تواند این نظام را از پادر آورده و یا تهدید کند.

رئیس‌جمهور اضافه کرد: ۳۰ سال از رحلت امام راحل می‌گذرد و نظامی که ایشان برپا کردند، نه تنها در برابر باد و باران مصون بوده، حتی در برابر طوفان و سیل نیز مقاوم ایستاده است و نظام جمهوری اسلامی، ایرانی با قدرت را در منطقه حساس خاورمیانه به نمایش گذاشته است.

روحانی تأکید کرد: تا زمانی که مردم با انقلاب و نظام و انقلاب با مردم باشد این نظام به کار خود ادامه خواهد داد.

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اینکه امروز در شرایط بسیار سخت و پیچیده‌ای قرار گرفته‌ایم، گفت: در طول یکسال گذشته مردم در رنج و سختی بودند، اما همچنان مقاوم و استوار در برابر توطئه‌های بیگانگان ایستادگی کردند و امروز روز حمایت مردم از دولت و خدمت بیشتر دولت به مردم است.

روحانی با تأکید بر اینکه دولت از انتقاد دلسوزانه استقبال و حمایت می‌کند، اظهار داشت: انتقاد از دولت با مانع است و حتی در دولت یازدهم و دوازدهم انتقاد از دولت بی‌هزینه و حتی توأم با جایزه و تشویق بوده است.

رئیس‌جمهور بابیان اینکه انتقاد بی‌هزینه آثار دولت یازدهم و دوازدهم است که برای همیشه باقی می‌ماند، گفت: بسیار سخت است که این آثار دولت یازدهم و دوازدهم را پس از این کسی بتواند تغییر دهد. رئیس‌جمهور بابیان اینکه انتقاد به تنهایی کافی نیست و نیاز به دلسوزی هم داریم، تصریح کرد: نقد دلسوزانه غیر از تخریب‌کننده است. لذا پس از انتقاد همه باید برای اصلاح جامعه دست به دست هم دهیم و در این شرایط همدیگر را یاری کنیم تا به مقصد نهایی برسیم.



رئیس‌جمهور افزود: البته در بسیاری از موارد جمهوری اسلامی را با معیارهای انقلاب تطبیق می‌دهیم و اگر اصلاحاتی لازم است آن را انجام می‌دهیم.

روحانی بالاترین مرتبه در نهضت، انقلاب و نظام جمهوری اسلامی را مرحله دولت‌سازی دانست و گفت: دولت‌سازی مرحله بسیار سختی است و بسیاری از آن را بعد از فرهنگ‌سازی و تمدن‌سازی مرحله دوم در این راه می‌نامند.

رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه همه توان خود را برای اجرای آرمان‌های انقلاب بکار گرفته‌ایم، اظهار داشت: مطابق تأکیدات امام راحل دولتی موفق است که به مردم خدمت کند و دولتی می‌تواند مسیر خود را ادامه دهد که مورد حمایت و پشتیبانی مردم باشد و امام راحل تأکید داشتند که این دودر کنار یکدیگر قرار دارند. روحانی بابیان اینکه گفته‌ام امام راحل در این خصوص که میزان رأی ملت است، یک شعار و تظاهر به دمکراسی نیست، تصریح کرد: این گفته یک نظر به سیاسی، حقوقی و حتی فقهی بود و در حکومت اسلامی اداره جامعه با رأی و نظر مردم صورت می‌گیرد به همین دلیل است که انقلاب و نظام جمهوری اسلامی تا امروز مستحکم باقی مانده است.

روحانی خاطر نشان کرد: نسل اول و دوم انقلاب بار مسئولیت نظام و اداره کشور را در روزهای سخت بر دوش داشتند و آینده نظام متعلق به نسل سوم و چهارم انقلاب است.

رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: ما نسل اول و دومی‌ها کم‌کم باید خانه را تمیز کرده و آن را به صاحب‌خانه که نسل سوم و چهارم هستند

رئیس‌جمهور بابیان اینکه همه توان دولت برای اجرای آرمان‌های انقلاب به کار گرفته می‌شود، گفت: امروز روز حمایت بیشتر مردم از دولت و خدمت بیشتر دولت به مردم است و مطمئناً با وحدت دولت و ملت، از پیچ تاریخی کنونی عبور و دشمن را مایوس خواهیم کرد.

به گزارش ایسنا، حسن روحانی دیروز در مراسم تجدید میثاق اعضای دولت دوازدهم با آرمان‌های امام راحل در مرقد بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی، ضمن گرامیداشت یاد امام راحل و شهیدان رجایی و باهنر و هفتمه دولت، گفت: امام خمینی (ره) پس از پیروزی انقلاب اسلامی به عنوان معمار نظام جمهوری اسلامی ایران مسیر خدمت به مردم را به همه نشان داد و حضور هیات دولت در آغاز سومین سال دولت دوازدهم در کنار مرقد ایشان تعهد چندباره به مسیر و راهی است که امام

بزرگوار بر گزیده و معرفی کردند، امام بزرگوار یک نهضت عظیم و اسلامی را به انقلاب اسلامی رساند و راهبری انقلاب را بر عهده گرفت.

رئیس‌جمهور بابیان اینکه سه مرحله نظام اسلامی، انقلاب اسلامی و جمهوری اسلامی در طول یک خط و مکمل یکدیگر هستند، اظهار داشت: گفتمان انقلاب اسلامی که امام بزرگوار برای ما بوجود آورد گفتمانی توأم با سعه صدر بود و همه اعتقادات، اندیشه‌ها و سلیقه‌ها را در خود جای می‌داد و در آن، فضا برای هیچ‌کس تنگ نبود و باید این گفتمان را با همه قدرت ادامه دهیم.

روحانی با اشاره به اینکه در گفتمان انقلاب به طور عمده آرمان‌ها و آرزوهای کوتاه مدت و بلندمدت مدنظر بوده است، گفت: در جمهوری اسلامی ایران آرمان‌های کوتاه و بلندمدت، راهبردها و برنامه‌ها و حتی اجرا تدوین شدند و در گفتمان جمهوری اسلامی ایران عمدتاً مدیریت نظام اسلامی مطرح است، لذا آنهایی که فکر می‌کنند گفتمان انقلاب در برابر گفتمان جمهوری اسلامی ایران است راه اشتباه و خطایی را انتخاب کردند، این دور در طول یکدیگر هستند و در عرض هم قرار ندارند.

خبر

با حکم رهبر انقلاب صورت گرفت؛

انتصاب دبیر کل مجمع جهانی اهل بیت (ع)

بسم الله الرحمن الرحيم
جناب حجت‌الاسلام والمسلمین آقای حاج شیخ رضا رضایی دام‌توفیقه

به پیشنهاد اعضای محترم شورایی مجمع جهانی اهل بیت (ع)، جنابعالی را که از تعهد و سوابق علمی و تجربه طولانی فعالیت در خارج از کشور بهره‌مند هستید، به عنوان دبیر کل آن مجمع منصوب می‌کنم. امید است با رویکرد تحول‌گرا و متناسب با شرایط حساس بین‌المللی و جایگاه مهم پیروان اهل بیت علیهم‌السلام و نیز با استفاده از نیروهای فکری، جوان، کارآمد و مجرب و نیز ارتباط مؤثر با علماء و اندیشمندان و بویژه اعضای محترم شورایی مجمع عمومی در نشر معارف اسلام ناب و وحدت امت اسلامی موفق و مؤید باشید. لازم می‌دانم از زحمات و تلاش‌های مخلصانه و دیرپای جناب حجت‌الاسلام آقای اختر در مدیریت مجمع محترم تشکر نمایم. توفیق همگان را در انجام وظایف محوله از حضرت حق مسألت دارم.

سید علی خامنه‌ای



حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در حکمی حجت‌الاسلام رضایی را به عنوان دبیر کل مجمع جهانی اهل بیت (ع) منصوب کردند. به گزارش ایسنا، متن حکم رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

خبر

یک عضو هیات رئیسه مجلس خبر داد:

دو نماینده بازداشت شده آزاد شدند



پرونده‌ای در خصوص فروش محصولات شرکت سایپا بازداشت و به زندان اوین منتقل شدند.

یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی از آزاد شدن دو نماینده بازداشت شده خبر داد.

یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: از اولین ساعات اداری دیروز (شنبه) فرایند تودیع وثیقه در اداره ثبت اسناد و دادسرا برای دو نماینده بازداشت شده در ارتباط با پرونده سایپا طی شد و این افراد در نهایت بعد از ظهر دیروز از زندان اوین آزاد شدند.

به گفته وی، وثیقه تعیین شده برای هر یک از این دو نماینده ۱۰ میلیارد تومان بوده است که با تودیع این وثیقه، تا تعیین تکلیف پرونده آزاد شدند.

محمد عزیزی و فریدون احمدی چهارشنبه گذشته در ارتباط با

باینا همراه شوید خبرگزاری کار ایران «ایلنا»

